

家里土狗突然消失，主人看过监控后怒了

通讯员 周赛儿

一到冬天，很多人喜欢吃狗肉。余姚有人就看中了其中的“商机”，相约到新昌、嵊州农村偷狗，最后因涉嫌盗窃被刑拘。

“他们还想着只是几只狗而已，警方是不会管的，抱有侥幸心理。”日前，县公安局城东派出所民警黄伟军表示。

2018年12月17日早上，南明街道挂帘山村村民老张报警，称自己家里的看门狗不见了，他怀疑被人偷了。

民警很快上门侦查，老张告诉民警，他养了条黄色的土狗看门，狗长得很壮实，大概有30多斤，平日很听话，老老实实看护院门，但当日早上醒来，他发现狗不见了。

民警很快调取了老张家周围的监控录像，在监控里，大家注意到了一辆嫌疑车辆。监控显示，报案前一天晚上11点多，有人开着车朝老张家驶来，当监控里出现狗时，有两人悄悄下了车，其中坐在车里的人向外面扔了一个纸巾包裹的东西。

“我们怀疑他们扔的是山



钠。”黄伟军介绍，山钠(氰化钠)是一种剧毒化学品，一旦狗吃下拌有山钠的食物，10秒钟内就会死亡。

根据线索，民警很快锁定嫌疑人，但抓捕过程却非常辛苦。为避免打草惊蛇，民警事先找准嫌疑人落脚点在附近蹲守。2018年12月18日晚，确定嫌疑人均已回到住处，民警果断采取行动，将3名嫌疑人一举抓获，经身份核实

后连夜带回新昌。

周某，今年50多岁，离异，平常没有固定工作，姚某和王某两人是表姐弟，也没有固定工作。到了冬天，三人看到狗肉生意好了不少，于是相约着去偷狗卖钱，觉得在余姚有熟人会被认出，三个人就开车赶到新昌、嵊州两地来偷狗。据周某交代，3个人来了新昌、嵊州3次，经初步调查，偷狗十余只。

点蜡烛引起火灾 还好有惊无险

民警提醒：加强防范 保障用火安全

通讯员 石雯

天气阴冷，张大伯的心却是暖的。因为受到惊吓，张大伯还躺在床上休息，回想起前几天的意外失火，他心有余悸。“多亏消防队来得及时，也感谢民警将我救了出去。”张大伯感激地说。

2018年12月27日13时28分，县公安局城东派出所民警接到警讯，称其辖区南明街道挂帘山村有一民房起火。

不到5分钟，民警赶到了现场。起火点在该民房的四楼，浓烟滚滚，火苗乱蹿。“救救我爸爸吧，他还在上面。”一名男子赶到警车旁边，焦急地向民警们求救。

城东派出所民警张灼耀说，当时情况紧急，民警很快与消防大队达成一致，消防队员上去灭火，民警去解救被困人员。

当大家赶到四楼时，发现了一位老人，就是文章开头提到的张大伯。因为被浓烟呛到，老人不断咳嗽，还被大火挡住了下楼的出路。

仅仅10分钟时间，消防员迅速扑灭了大火，民警们也赶紧上前扶住了张大伯，并将他带到了安全地带。

据悉，火灾是由张大伯点的蜡烛引起的，事后他也表示以后会注意。“我们下楼时，发现边上有个煤气瓶，如果不是解救及时的话，后果不堪设想。”张灼耀说，冬季天干物燥，希望市民注意防范，保障用火安全。

文苑

南明不再孤单，它有志警
一颗颗火热的志警心，燃烧着南明
燃烧的火焰如炭火，温暖人心
志警心怀大爱，如阳光呵护大地
一夜夜的队训，喊着一二三四
一张张的面孔，来自社会各行
一个个手持电筒，穿梭南明街巷
一颗颗无私的心，照耀南明星空
一张张热心的笑脸，直透人心
志警们个个胸怀大义，嫉恶如仇
南明志警如雨后的春笋，不断壮大
南明的平安，是志警入队最大的渴望
志警为南明这棵大树的枝叶繁茂
不断无私奉献自我

《今日新昌》
主流媒体 权威发布



新昌姑娘向骗子汇款48万元 财务人员须谨慎核实转账信息

■防范电信(网络)诈骗

2018年12月17日至2018年12月23日，新昌的诈骗警情数量有所下降，但涉案金额较大，其中一起冒充老板诈骗的案件，涉案金额高达48万元，幸好没有实际损失。此外，仍有人在网上贷款被骗了钱。

相关案例公布于下，请大家引以为戒：

1.2018年12月17日，南明街道张某在网上办理贷款被骗9760元。

2.2018年12月18日，南明街道黄某被人以冒充淘宝客服称店铺信誉太差需提高信誉为由，骗走4500元。

3.2018年12月18日，城南乡包某在淘宝网上刷单被骗1399元。

4.2018年12月19日，南明街道邱某在网上贷款时被人骗走13600元。

5.2018年12月20日，七星街道潘某在二手网平台上买卖机顶盒时遭遇恶意退款，将货款1920元退给对方后，对方未将货物归还，损失1920元。

6.2018年12月21日，七星街道俞某被冒充老板与同事的人合伙诈骗保证金480000元，未遂。

其中要特别提到的是2018年12月21日的这起“冒充老板要求汇款”的案件：

2018年12月21日上午，七星街道某公司的会计员俞某报警称其遭到了诈骗。上午9时许，冒充该公司老板的诈骗分子添加了俞某的QQ好友，后又联合另一个冒充俞某同事的诈骗分子一起诈骗俞某。他们谎称公司要给一家名为“青岛逸晨轩商贸”的公司打一笔480000元的保证金，并且时间紧迫，要俞某赶快把钱打过去。

俞某在诈骗分子的双面夹击下，掉进了谎言的陷阱中，从公司账户中转账480000元到对方公司账户。幸好，该笔款项因对方账户6个月内没有交易记录而被银行退回。俞某发现不对劲，向老板和同事核实情况发现被骗，随即报警。

民警提醒：

各位财务人员注意了，不是所有人都有俞某这样的好运！她等到银行退款回来才向老板同事核实情况，实在太冒险。大家遇到老板提出莫名其妙的转账要求时，一定要先核实情况，切勿草率行动！现在的骗子太多了，谨慎一点没错的。尤其是金额较大时，更应该秉持一丝不苟、严谨细致的作风，避免掉进诈骗分子的圈套里。

新型诈骗手段可能出现 请各单位做好防范

近日，公安机关经过巡查发现，诈骗团伙正准备使用个税调整方面的新型诈骗手段，骗取群众钱财。虽然目前还未出现相关警情，但元旦假期后骗子极有可能采用这种手段展开诈骗，到时个税类诈骗可能会出现发案高峰。

诈骗短信内容大致如下：
你好，我是国家税务总局

局，现在给你发送免税信息，请登录xx网站并转账10元付填表登记费。

骗子会引导受害人一步步进入圈套，从而骗走受害人的钱财。请大家引起高度重视并相互转告，避免上当受骗。

新昌县公安局

2018年12月28日

新昌公安
微信公众平台



您投放广告的
理想平台

广告热线:86046188